

# PORA ugostila sastanak o mikrofinanciranju za malo i srednje poduzetništvo

Piše Nela Carek - 12.2.2017. 11:23



Izvor: PORA.

**Drugi po redu sastanak lokalnih dionika projekta 'ATM for SMEs – Pristup mikrofinanciranju za malo i srednje poduzetništvo' održan je u srijedu u prostorijama PORA-e – Razvojne agencije Podravine i Prigorja. Projekt je odobren u okviru programa suradnje INTERREG EUROPE i financiran je od strane Europskog fonda za regionalni razvoj u iznosu od 85%, odnosno 1,622 milijuna eura.**

Vodeći partner u projektu je Fejér Enterprise Agency iz Mađarske, a u projektu uz vodećeg partnera sudjeluje još 9 partnera iz 8 europskih država, među kojima je i naša PORA.

Sastanku su uz lokalne dionike-predstavnike Koprivničko-križevačke županije, Grada Koprivnice, Grada Križevaca, Hrvatske gospodarske komore Županijske komore Koprivnica, Hrvatske obrtničke komore Županijske komore Koprivničko-križevačke županije i Križevačkog poduzetničkog centra, nazočili i predstavnici Ministarstva gospodarstva, poduzetništva i obrta, Ministarstva rada i mirovinskog sustava i Zadruga za etično financiranje. Vodila ga je voditeljica za regionalni razvoj i strateško planiranje dr. sc. Tihana Kraljić koja je lokalnim dionicima prenijela iskustva u mikrofinanciranju koje imaju partneri u projektu.

Tema sastanka bile su **društvene i tehnološke inovacije u mikrofinanciranju** o čemu je ispred Ministarstva gospodarstva, poduzetništva i obrta govorila Jasminka Keser, voditeljica Službe za financiranje malog i srednjeg poduzetništva.

Ksenija Wasserbauer, stručna suradnica za društveno poduzetništvo iz Ministarstva rada i mirovinskog sustava, predstavila je mjere koje će se financirati iz Europskog socijalnog fonda, te najavila raspis novih natječaja.

Posebno zanimljivo bilo je izlaganje upravitelja Zadruga za etično financiranje Gorana Jerasa koji je najavio skori početak rada Etične banke u Hrvatskoj. Poslovanje etične banke i Zadruga za etično bankarstvo predstavlja pravu inovaciju u mikrofinanciranju, jer nudi rješenja za najveće probleme koje imaju poduzetnici koji započinju poslovanje ili su im potrebna obrtna sredstva.

